



門徒進深班 – 進入主的心

陳彥婷姊妹 (司提反團)

2019年8月11日

作為一個信主十多年的人，總希望自己與神的關係在生命成長的同時也一同進深。但是成長並不是必然的，尤其是在靈命上。

自從出來工作後的自己，也許是習慣了，忙碌了，疲倦了... 總有很多藉口讓自己漸漸地把從前初信主時的屬靈操練功課給放了下來。在這次主日學中最大的提醒卻是還原基本步。坐下來好好靈修，而且還要寫筆記，讓我想到是當年上栽培班的感覺。在出來工作後，靈修也習慣在晚上，一天所有事務完結後，才偶爾靈修一下。本著想透過這進深班更認識神的心態，我打算努力完成功課，依舊的把靈修習慣性的放在一天晚上所有事情完成後的時間。經過頭幾個禮拜我便發現堅持得很辛苦，因為這時候身體已經很疲倦，靈修質素很差，還寫什麼筆記呢，總覺得為做而做，失卻了本來的意義。但晚上不是已經是最可行、最有空閒的時間嗎？若放在早上也會是很匆忙要趕著上班的，究竟可以怎樣改變這處境呢？在靈修筆記裡我也記下了此時的心情。

導師跟我說：跟神建立關係是要付出、要作決定的，這句話提醒了我。我決定提早一小時起床，梳洗、靈修、食早餐。從前覺得沒可能提早起床，怕工作沒精神，整天會倦透，說到底我就是不願付出睡眠時間，不想自己辛苦。但其實這是最好的時間，頭腦開始清醒運作，清晨安靜的氣氛，把這一天的自己交在神手裡，而且提早了時間會充裕很多。我立志能一直堅持這個靈修習慣，也許很多事情在我們踏出一步後發現來得簡單和美好。互勉。